

Линейка интеллектуальных многофункциональных устройств

МФУ IM 2500(A), IM 3000(A), IM 3500(A), IM 4000A, IM 5000A и IM 6000 предусматривают эффективную обработку офисных документов за счет широкого набора функций, включая высокоскоростное сканирование, поддержку платформы Always Current Technology и различных финишных опций.

Устройства этой линейки подходят для компаний разного уровня, обеспечивая надежный процесс обработки документов в соответствии с текущими потребностями, превосходное качество и высокую производительность.

Эти интеллектуальные МФУ сделают работу с документами быстрее и проще благодаря применению новейших технологий и автоматической установке обновлений.

Это надежные и производительные помощники, которым под силу любые задачи офисного документооборота. Из 6 моделей этой линейки можно выбрать ту, которая будет полностью отвечать текущим и будущим потребностям вашего бизнеса.

- Можно загружать и устанавливать новые функции, приложения и обновления в любое удобное время.
- Поддержка различных финишных опций от внутреннего финишера до профессионального буклетировшика
- Цветное и черно-белое сканирование со скоростью от 120 до 240 стр./мин
- Многоуровневая система безопасности обеспечивает надежную защиту конфиденциальных данных

Эта линейка интеллектуальных монохромных МФУ отличается производительностью и надежностью, а автоматическая установка обновлений и новейшие технологии гарантируют высококачественную печать и сканирование в любых условиях.

Интеллектуальные устройства Ricoh: масштабируемые, безопасные, экологичные, и удобные

Всегда актуальные технологии

Наши новые интеллектуальные устройства не только гарантируют высокий уровень качества, надежности и безопасности данных, стандартный для всех решений Ricoh, но и предоставляют доступ к новейшим технологиям.



Автоматическая установка обновлений

По мере необходимости можно добавлять программные решения, приложения и облачные сервисы, помогающие оптимизировать процессы документооборота, увеличить продуктивность и повысить уровень защиты данных. Платформа Always Current Technology от Ricoh позволяет загружать и устанавливать новые функции, приложения и обновления прямо на устройство.

Эффективность и безопасность

Интеллектуальные МФУ Ricoh поддерживают подключение к внешним облачным сервисам и установку приложений для оптимизации рабочих процессов. Бумажные документы можно легко перевести в цифровой формат: просто сканируйте и отправляйте в облачный сервис DropBox™ или Sharepoint™, либо в папку корпоративной сети. Кроме того, по мере возникновения новых сервисов вы сможете быстро получить доступ к новым функциям.

Функции многоуровневой защиты позволят предотвратить утечку информации в процессе обработки документов.



Эффективная обработка данных и высококачественная печать

Цифровая обработка документов на наших интеллектуальных МФУ обеспечивает быстрый и безопасный доступ к данным, а также эффективную передачу информации.

Благодаря инновационным технологиям Ricoh качество печати неизменно превосходное: чёткий текст и графика без искажений.